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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2017 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de Maio de 2017 (dois mil e dezessete), às 

19:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a 

Primeira Sessão da Nona Reunião Ordinária da sessão Legislativa em curso. 

O Presidente Interino Vereador Jefferson Alves de Almeida determinou a 

execução do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo ao inciso III do Artigo 47 

do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e com a 

concordância do primeiro Secretário, constatou a presença dos Senhores 

Vereadores: Jefferson Alves de Almeida, João Manoel da Silveira, William 

Alves Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Charles Cláudio 

Arruda Costa, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, João Eudes de 

Oliveira, Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva e Valmiral Ferreira dos 

Santos. Não compareceu a esta reunião o vereador Ecleidson Inácio de 

Sena, tendo sido justificada a ausência do mesmo pela presidência da Casa, 

por estar em viagem. Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, foi 

aprovada sem ressalvas. Em continuidade foi feita a leitura das indicações 

dos Vereadores: Indicação do Vereador Silvano Ferreira solicitando as 

seguintes providências: a) Solicitando a retirada de entulhos e resíduos que 

encontram-se na estrada da Comunidade Taboca, logo após o ponto 

conhecido como Tamboril; b) Pavimentação da estrada do ponto conhecido 

como “Pão de Queijo” até a comunidade Lagoa Grande, zona rural deste 

município; c) Instalação de placas indicativas de alta visibilidade nas 

entradas das comunidades Lagoa Grande, Lagoa Seca e Comunidade 

Taboca, nos dois sentidos de direção para quem vem pela LMG. Indicação do 

Vereador  Valmiral Ferreira dos Santos solicitando o retorno do salto de 
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pára-quedas e da história viva durante as festividades de maio. Tendo em 

seguida os Senhores Vereadores, feito a defesa de suas indicações, às quais 

ficaram de serem encaminhadas. A seguir e conforme o disposto no artigo 

144, o Senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao Vereador João 

Eudes de Oliveira que discorreu sobre os três cursos que participou em Belo 

Horizonte, passando para o presidente as apostilas para tirar cópia para os 

vereadores; solicitou o envio de comunicado ao Hospital relatando a sua 

indignação através de Manifestação de Repúdio à Dra. Franciely, por em 

busca de informação, quando seu filho de 05 anos com febre muito alta, 

passando mal e ao abordar a Dra, a mesma o tratou com descaso e o pior 

de tudo agiu com extrema falta de humanidade. Na oportunidade solicitou 

também Manifestação de Aplausos ao Hospital Santo Antônio, em especial 

ao recepcionista, Técnico de Enfermagem Alírio, ao Enfermeiro Marcelo e a 

Dra. Raíssa, pelo atendimento prestado no dia 24/05/2017, pessoas de 

respeito, de humanidade e principalmente de humildade, pois tiveram com 

seu filho de 05 anos todo o atendimento profissional e o lado humano 

principalmente, realmente com todo profissionalismo e competência. Teceu 

agradecimentos ao Executivo Municipal pelo atendimento à sua reivindicação 

tendo realizado o encascalhamento na Rua Leopoldina.  Em seguida o 

Vereador William Alves Correia usando a palavra discorreu sobre uma 

licitação realizada na Prefeitura para contratação de um caminhão pipa, 

relatando que o Senhor Silvano o procurou falando que a pessoa que venceu 

a licitação foi contrato em 23 de março e 60 dias depois após ter trabalhado 

apenas 3 dias, contrataram os outros dois concorrentes dele com diferença 

de 56,00 a diária, o que considera um absurdo pois contrataram uma pessoa 

da lagoa e o irmão de um vereador.  
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Cobrou a respeito de um projeto de identificação biométrica que deu entrada 

na casa e o projeto foi arquivado sem ao menos lhe dar qualquer 

justificativa, pois os funcionários da câmara que deviam cumprir horário de 

meio dia as seis  chegam atrasados, conclamou a população para ajudá-lo a 

fiscalizar. Em continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente determinou a 

leitura do requerimento do requerimento de autoria da vereadora Gisele 

Oliveira Santos, objetivando o envio de ofício ao Chefe do Executivo 

Municipal solicitando informações sobre a conclusão das obras de 

pavimentação no Bairro Planalto, iniciadas ano passado, que estão 

paralisadas e onde foi feito apresenta desgastes. Após a leitura o Senhor 

Presidente colocou o requerimento em discussão. Havidas as discussões e 

colocado o requerimento em votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade. O Vereador Hélvio Lelis Araújo pediu licença para se ausentar 

da reunião tendo em vista viagem para Montes Claros o que foi concedido 

pelo Sr. Presidente. Em continuidade foi feita a leitura do requerimento de 

autoria do vereador William Alves Correia, objetivando o envio de ofício ao 

Chefe do Executivo Municipal solicitando que se encaminhe a esta Casa as 

seguintes informações: 1) Referente limpeza de lotes e retirada de entulhos: 

a)Prestação de contas de serviços dos Fiscais de Postura; b)Relação das 

pessoas que foram notificadas; c) Relatório das multas. 2)  Referente 

Veículos parados: a) Relação de todos os veículos parados; b)Relatório dos 

motivos pelos quais estão parados; c)Relatório de quanto tempo estão 

parados. Após a leitura o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

discussão. Havidas as discussões e colocado o requerimento em votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Sob autorização foi feita a leitura do 

requerimento de autoria do vereador João Eudes de Oliveira, objetivando o 

envio de ofício ao Chefe do Executivo Municipal solicitando o envio de cópia 
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do ofício a CEMIG em que solicita a retirada da taxa de contribuição pública 

rural e as seguintes informações a respeito do Abatedouro Municipal Gervino 

Alves: a) Cópia da ata da licitação realizada no dia 09/05/2017; b) Prestação 

de Contas do que já foi gasto na obra; c) Reiterando solicitação de 

requerimento aprovado por unanimidade na data de 21/03/2017 e 

encaminhado em22/03/2017 conforme ofício 029/2017, solicitando que se 

encaminhe a esta Casa relatórios do que foi feito, o que falta fazer,  previsão 

de funcionamento e solicitando agilidade na execução dessa obra. Após a 

leitura o Senhor Presidente colocou o requerimento em discussão. Havidas 

as discussões e colocado o requerimento em votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade. Feita a leitura do requerimento de autoria do vereador 

Charles Cláudio Arruda Costa, solicitando o envio de ofício ao chefe do 

executivo municipal, requerendo informações sobre o loteamento do Bairro 

Planalto. Após a leitura o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

discussão. Havidas as discussões e colocado o requerimento em votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. A seguir o Senhor Presidente 

concedeu o uso da palavra a Vereadora Gisele Oliveira Santos para 

apresentação de moção de aplausos a Rádio Transamérica FM de Taiobeiras, 

que foi amplamente defendido pela vereadora destacando o merecimento da 

moção de aplausos pelos relevantes serviços prestados pela Rádio 

Transamérica FM de Taiobeiras. Colocada a moção em discussão e havidas 

as discussões, a moção foi colocada em votação sendo a mesma aprovada 

por 08 (oito) votos favoráveis dos Vereadores João Manoel da Silveira, 

William Alves Correia, Aires Ferreira Costa, Cassilândio José de Sá, Charles 

Cláudio Arruda Costa, Gisele Oliveira Santos, João Eudes de Oliveira e Uélio 

Nogueira Silva e 02 (dois) votos contrário dos Vereadores Silvano Ferreira e 

Valmiral Ferreira dos Santos. Nada mais havendo a tratar, com 
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agradecimentos o Senhor Presidente deu por encerrada a reunião. Para 

constar, eu William Alves Correia, Primeiro Secretário lavrei a presente ata, 

que lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e 

pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 30 de Maio de 2017. 

 

 
JEFFERSON ALVES DE ALMEIDA 

Presidente 
 

 
WILLIAM ALVES CORREIA 

1º Secretário 


